

“政策前二孩”是否该追罚？ 江苏夫妇申请再审获立案

本报讯 时隔3个多月，全刚等来了江苏省高级人民法院的再审立案通知。

继浙江两起“政策前二孩”案后，另一起“政策前二孩”案的当事人——江苏省睢宁县高作镇的全刚、唐保桃夫妇近日向澎湃新闻表示，一、二审败诉后，他们向江苏省高级人民法院提交再审申请，并于2017年11月20日收到《受理行政再审申请案件暨告知合议庭组成通知书》。

全面二孩政策实施后，政策前生育二孩但未受到处罚的家庭，在二孩政策实施后是否该被追罚，一直没有定论。不少被追罚的家庭，起诉至法院。一些法律人士认为，《人口与计划生育法》修改后，卫计委再对已生二孩家庭进行处罚已没有法律依据；人口学者们则表示，鉴于人口形势的变化、青少年人口的萎缩和老龄化的加剧，“政策前二孩”对扭转人口颓势有积极作用，应该持宽容态度。

此前，浙江省两起“政策前二孩”案当事人因不服卫计委征收决定，起诉至法院，一、二审败诉后，又向浙江省高级人民法院申请再审，并获受理。

舆论寄希望于浙江省高院的判决能为“政策前二孩”案提供判例参照。不过，7月24日，在浙江省高院的协调下，当事人撤回了再审申请。

全刚告诉澎湃新闻，他们的第二个孩子属于意外怀孕，加上妻子身体条件也不允许堕胎，而在农村，一个家庭有两个孩子的现象较为普遍，于是他决定留下这个孩子。2012年6月17日，全刚、唐保桃夫妇的第二个孩子出生。在全面二孩政策出台以前，他们未被征收社会抚养费。

全刚称，2016年5月23日，当地村干部将一份《社会抚养费征收决定书》送到家中，当时仅有全刚母亲一个人在家，其母拒绝签字，村干部留下此决定书后离开。澎湃新闻在这份江苏省睢宁县卫计委作出的《决定书》上看到，全刚、唐保桃夫妇分别被征收社会抚养费52292元，两人合计被征收社会抚养费104584元。

全刚、唐保桃夫妇的二孩生于2012年6月17日，在二孩政策出台之前，但当时没有被征收抚养费。

因不服此决定书，他们向当地法院提起行政诉讼。

全面二孩政策实施后，政策前生育二孩但未受到处罚的家庭，在二孩政策实施后是否该被追罚，一直没有定论。不少被追罚的家庭，起诉至法院。一些法律人士认为，《人口与计划生育法》修改后，卫计委再对已生二孩家庭进行处罚已没有法律依据；人口学者们则表示，鉴于人口形势的变化、青少年人口的萎缩和老龄化的加剧，“政策前二孩”对扭转人口颓势有积极作用，应该持宽容态度。

否该被追罚，一直没有定论。不少被追罚的家庭起诉至法院。一些法律人士认为，《人口与计划生育法》修改后，卫计委再对已生二孩家庭进行处罚已没有法律依据；人口学者们则表示，鉴于人口形势的变化、青少年人口的萎缩和老龄化的加剧，“政策前二孩”对扭转人口颓势有积极作用，应该持宽容态度。

此前，浙江省两起“政策前二孩”案当事人因不服卫计委征收决定，起诉至法院，一、二审败诉后，又向浙江省高级人民法院申请再审，并获受理。

舆论寄希望于浙江省高院的判决能为“政策前二孩”案提供判例参照。不过，7月24日，在浙江省高院的协调下，当事人撤回了再审申请。

全刚告诉澎湃新闻，他们的第二个孩子属于意外怀孕，加上妻子身体条件也不允许堕胎，而在农村，一个家庭有两个孩子的现象较为普遍，于是他决定留下这个孩子。2012年6月17日，全刚、唐保桃夫妇的第二个孩子出生。在全面二孩政策出台以前，他们未被征收社会抚养费。

全刚称，2016年5月23日，当地村干部将一份《社会抚养费征收决定书》送到家中，当时仅有全刚母亲一个人在家，其母拒绝签字，村干部留下此决定书后离开。澎湃新闻在这份江苏省睢宁县卫计委作出的《决定书》上看到，全刚、唐保桃夫妇分别被征收社会抚养费52292元，两人合计被征收社会抚养费104584元。

全刚说，他和妻子都是农民，没有固定工作，妻子还要照顾孩子，家里做点小生意，十万多元的“罚款”，相当于他几年的收入，为此家人承受了很大的压力。

与此同时，他通过网络了解相关法律法规，得知被媒体报道的浙江省两起“政策前二孩”案。他认为自己遭遇的社会抚养费征收行为中，卫计委作出的征收决定不合法。2016年11月11日，全刚、唐保桃向徐州铁路运输法院提起行政诉讼，要求法院判令撤销睢宁县卫计委作出的《社会抚养费征收决定》。

2016年12月17日，徐州市铁路运输法院作出判决，认为《社会抚养费征收决定》“证据充分、认定事实清楚、程序合法”，驳回原告的诉讼请求。2016年12月20日，全刚、唐保桃上诉至徐州市中级人民法院，2017年5月3日，二审维持一审判决，全刚、唐保桃夫妇败诉。

2017年7月28日，在二审败诉后近两个月后，全刚、唐保桃夫妇收到来自当地睢宁县人民法院强制执行社会抚养费征收的通知。

“虽然一审二审都败诉了，但我很坚定地要申请再审。”全刚告诉澎湃新闻，他联系到浙江两起“政策前二孩”案的代理律师吴有水。吴有水表示，浙江两起“政策前二孩”案最终并不理想，未能从根本上化解行政争议，因此全刚、唐保桃案申请再审意义重大。

2017年8月4日，全刚向江苏省高级人民法院提交了再审申请书和相关证据材料。

11月20日，全刚收到了江苏省高级人民法院邮寄的《受理行政再审申请案件暨告知合议庭组成通知书》《当事人权利义务告知书》和《送达证》。

《受理通知书》显示，全刚的再审申请已于2017年11月8日立案受理，并告知当事人合议庭组成人员，以及还需要向法院提交的材料。

全刚告诉澎湃新闻，收到法院的文书让他“很开心”，接下来他将积极准备材料，应对开庭诉讼。

全刚告诉澎湃新闻，收到法院的文书让他“很开心”，接下来他将积极准备材料，应对开庭诉讼。

全刚告诉澎湃新闻，收到法院的文书让他“很开心”，接下来他将积极准备材料，应对开庭诉讼。



新婚女孩被劫 被告人被判死刑 立即执行

本报讯 昨日上午，山东省东营中院对被告人李金朋犯抢劫罪、盗窃罪、非法持有枪支罪一案公开宣判，以抢劫罪判处被告人李金朋死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以盗窃罪判处被告人李金朋有期徒刑三年，并处罚金人民币一万元；以非法持有枪支罪判处被告人李金朋有期徒刑三年，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

被告人李金朋当庭表示服判，不上诉。

案情回顾
2016年11月27日晚上9点半，被害人于东营西城某商场下班后失联。

11月28日凌晨，一则寻人启事在东营市民的朋友圈里传开，家人报警，并求助媒体大范围寻找失踪女孩。据失踪女孩弟弟介绍，姐姐刚结婚不久，在东营西城上班，事发当晚9点30分下班以后往利津方向出发回家，但是却消失在途中。通过监控发现，该女孩驾驶的白色奥迪车驶向家的相反方向，通过辨认，确认驾驶员为一名陌生男子。

11月30日，犯罪嫌疑人李金朋被抓获归案。东营市公安局东营分局发布最新警情通报，确定此失联事件是一起抢劫杀人案。

12月3日下午4时许，公安机关发布消息，失踪女孩遗体在河北省黄骅市与海兴县交界的河堤内被发现，同时撤销协查通报。

2017年1月5日，犯罪嫌疑人李金朋因涉嫌抢劫罪、盗窃罪，经山东省东营市东营区检察院批准，山东省东营市公安局东营分局逮捕。

2017年11月21日，此案一审公开宣判。（大众）

医院大厅里 女子突然脱衣大闹 疑对整形结果不满

本报讯 有网友爆料称，11月20日下午3点50分左右，南京市一家医院内，一名中年女子站在就诊大厅分诊台前，突然脱掉外衣，仅穿内衣内裤大喊大叫。究竟发生了什么？

据现场目击者徐先生称，当时他正在挂号，突然听到大厅分诊台前有一名女子大叫，然后看到她开始脱衣服。“当时有几个热心人过去劝说，让女子穿上衣服别受凉。但是女子情绪比较激动，一直喊着看病好久，但是一直没有看好。”随后，医院报警，民警赶来劝说女子穿上衣服，并将她带离现场进行调查。

现代快报记者从医院了解到，该女子曾在医院内做过整形手术，对术后的结果不满意。目前，双方仍在协调此事。（现代快）

深圳现“暴力接亲” 接亲兄弟抡锤砸门 伴娘脸被划伤

本报讯 11月18日开始，一段“暴力接亲”的视频在网上疯传，视频中，新郎的接亲兄弟抡起大铁锤，将大门砸开，伴娘及摄影师脸部被划伤。随后深圳宝安公安分局工作人员称，此事发生在深圳松岗，但接亲的人是沙井人，被划伤者已无大碍。

事情发生于11月18日，视频中，一男子手拿大铁锤将新娘家门砸烂，摄影师和新娘姐妹团脸上“挂彩”。

深圳宝安公安分局工作人员称，事情发生在深圳松岗，但接亲的人是沙井人，“这是沙井一带的风俗”。

从现场拍摄的视频中可以看到，伴娘团脸上都出现不同程度的划伤。

不过不少网友看过之后都表示，这样的接亲方式实在令人不寒而栗，也对“恶俗婚闹”表示反感。（重晨）



11月18日
广东深圳



玻璃四溅
新娘姐妹团脸上不同程度刮伤



“破案神速救我狗命”锦旗亮了

近日，浙江东阳南阳市派出所获赠“破案神速，救我狗命”锦旗，落款是“咖喱的主人”。网友：注意民警蜀黍尴尬又不失礼貌的微笑。搜狐

金色假期旅行社	最美越南	河内芒街下龙湾北海南宁八日游 一价全含，平顶山起止特价2100元
	三门峡	函谷关+天鹅湖+海豚湾二日游特价398元 周六发送大米一袋送苹果一袋送白酒一瓶
	药都亳州	+花戏楼一日68元25号、26号发 400袋大米、400瓶白酒送完为止
	宝泉 宜昌+襄阳 海豚湾	一日99元 天天发 三日游 天天发 一日99元 周六日发

矿工路物资宾馆院内东配楼一楼 2551118 2996667 出境专线:15637527778 L-HEN04064